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            Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Bytomiu
                Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego 

Załącznik nr 1 do Procedury nr D/SOM/P-1 „Procedura stosowania Standardów Ochrony Małoletnich”
STANDARDY OCHRONY MAŁOLETNICH

STANDARD 1

Wszyscy pracownicy Szpitala Specjalistycznego nr 2 w Bytomiu udzielający świadczeń 
zdrowotnych na rzecz małoletnich pacjentów znają i stosują Standardy Ochrony Małoletnich.  
Procedury, zasady i instrukcje związane z Standardami Ochrony Małoletnich przekazane zostały
 wszystkim pracownikom Szpitala.

STANDARD 2

Standardy Ochrony Małoletnich stosowane w Szpitalu Specjalistycznym nr 2 w Bytomiu,  w wersji elektronicznej zamieszczone zostały na stronie internetowej szpitala,  a w wersji papierowej  znajdują się
na tablicach informacyjnych w oddziałach dziecięcych - w miejscach dostępnych dla małoletnich pacjentów oraz ich rodziców / opiekunów.

STANDARD 3

W Szpitalu funkcjonuje Zespół ds. ochrony małoletnich, którego celem jest  udzielanie wsparcia, zapewnienie ochrony i bezpieczeństwa najmłodszym pacjentom na terenie szpitala. Zespół ds. ochrony małoletnich w ramach stosowanych Standardów Ochrony Małoletnich, monitoruje zgłaszane incydenty oraz  reaguje w sytuacjach podejrzenia wyrządzenia krzywdy lub zagrożenia bezpieczeństwa małoletniego.

STANDARD 4

Standardy Ochrony Małoletnich stosowane w Szpitalu Specjalistycznym nr 2 w Bytomiu opracowane zostały z uwzględnieniem potrzeb zapewnienia bezpieczeństwa małoletniego pacjenta w oparciu o przepisy prawne oraz dostępne materiały edukacyjne.

STANDARD 5

Organizacja Standardów Ochrony Małoletnich określona została przez procedury postępowania,  zasady podejmowania interwencji, zasady ochrony małoletnich  oraz zasady bezpiecznych relacji. Ponadto wdrożony został „Informator dla małoletnich pacjentów” oraz powołano zespół ds. ochrony małoletnich, wraz z opisem sposobu dokumentowania zgłoszonych incydentów lub sytuacji wskazujących na możliwość wyrządzenia krzywdy.
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